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A. OUVERTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 

 

 

B. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS VERBAL DU 29 JUIN 2017 

 

 

C. AFFAIRES DÉCOULANT DU PROCÈS VERBAL  

 

Pete nous montre quelques exemples de plaque de remerciement pour les 

bénévoles qui nous ont aidé avec le processus d’embauche de notre directeur 

technique. 

 

D. CORRESPONDANCE 

 

Proposé par Rachelle Doiron-Boucher            Secondé par Jason Morais 

 

Que l`ordre du jour soit adopté tel que présenté. 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 

Proposé par Raynald Malenfant            Secondé par Pete Belliveau  

 

Que l`ordre du jour soit adopté tel que présenté. 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 



HNB aimerait faire des « demo days » et « skills camps » pour les niveaux Initiation et 

Novice cette année.  Aussi, la Central Midget League veut commencer une division 

Midget AA sans contact cette année.  Ce sujet sera discuté au district.  

 

 

E. RAPPORTS  

 
 

 

F. AFFAIRES NOUVELLES 

 

1) Processus d’évaluation des entraineurs 

 

 

 

2) Branding de HDM 

Georges nous informe qu’il avait été voir une compagnie pour nous aider avec le 

branding de HDM.  Il voudrait des affiches, bannières, nappe de table avec logo pour tous 

nos évènements.  Le CA trouve que les prix sont un peu élevés pour ces articles, donc on 

va essayer de trouver des meilleurs prix. 

 

3) Hockey Féminin 

On a ajouté une école pré-saison pour le hockey féminin. 

 

4) Midget compétitif (sans contact) 

Georges en a fait mention dans la partie correspondance du PV. 

 

5) Inscriptions 

Les inscriptions seront les 9, 14 et 20 Septembre et nous aurons besoin de bénévoles pour 

nous aider.  Marc enverra un horaire avec les temps pour le bénévolat. 

 

6) Camp pré-saison 

Que le processus d’évaluation des entraineurs soit changé pour améliorer le 

processus d’entrevue.  Il est toujours difficile de regrouper les évaluateurs pour 

passer les entrevues, donc les entrevues pourraient être enregistrer et ensuite 

envoyé à un comité extérieur pour l’évaluation. 

 

Proposé par Jean-François Damphousse         Secondé par Jean-Claude Gaudet 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 

Que le questionnaire d’entrevue des entraineurs soit changé. 

 

Proposé par Jean-François Damphousse           Secondé par Serge LeBlanc 

 

APPROUVÉ (UNANIME) 

 



Le Camp pré-saison est plein dans les niveaux atome à midget.  Il reste encore quelques 

places pour les initiation et novices. 

 

7) Essais compétitifs 

Les essais compétitifs seront les 23-24-30 septembre et le 1 octobre pour les atomes et les 

peewee.  Les bantams et midgets seront du 2 au 6 octobre. 

 

8) Gardiens de but 

Jason nous partage ses inquiétudes d’un manque de gardiens pour la saison qui vient. 

 

            G.  PROCHAINE RÉUNION 

Jeudi 7 septembre à 19h 

 

             H.  AJOURNEMENT 

21h15 

 

 

 

 

 

  

 


